

美国最大的非盈利医疗机构将在三亚建生态医学科技城——

## 梅奥将改写三亚医疗模式

11月1日上午，三亚迎来了一批特殊的美国客人，他们此行的目的有两个，一是为当地的政府官员讲解一种叫“梅奥模式”的现代医学模式，二是考察在三亚建立一座现代生态医学科技城的可行性。

11月2日上午，三亚市代市长王勇和这些美国来宾进行了洽谈，美国客人现场给出了答复：回去后立即向董事会报告，建议落实在三亚的项目。

## 患者需要第一的梅奥

什么叫梅奥模式？没有专门从事医疗机构工作的人一般很少听说这一名词，但对海南省、三亚市许多医疗机构的人来说则如雷贯耳。

梅奥模式是由美国梅奥诊所（Mayo Clinic）创立的，虽名为诊所，实际上却是一所拥有140多年历史的综合医学中心，是美国第一个也是最大的综合、非盈利、集团式

医疗机构，也是美国医疗领域最大的医疗体系品牌。100多年来，梅奥创立的病例管理系统、医院内部电话系统等，已成为现代医学的行业规范。近几十年，世界医学上的许多突破也来自梅奥。目前，梅奥拥有2700多位临床专家，42000多个雇员，是一个庞大的医疗王国。

伦特菲利普斯是此次到三亚考察的梅奥诊所的资深管理人员，他用七个单词强调梅奥模式的品牌核心价值观，就是“患者的第一”（the needs of the patient come first）。菲利普斯举例说，在梅奥模式中，患者可以直接参与到治疗过程中来，享受梅奥的透明化服务，患者可以透过玻璃墙看到研究员和医疗人员的一举一动，从而改变了传统医疗服务方式医疗过程，使患者从感觉上与医生拉近了距离。

眼科专家詹姆斯加里蒂则以自己为例补充道：“梅奥是非盈利机构，梅奥的医生可

以轻松的在任何其他一家私人诊所拿到更高的报酬，但梅奥人更愿意留下。因为梅奥的医生受人尊敬，能找到真正的价值观。

## 亟待升级的三亚医疗

作为一个旅游城市，三亚有两个方面一直制约着旅游业的长远发展，即教育和医疗。省委常委、三亚市委书记江泽林在多个场合指出：“建立一流的医疗环境是三亚市委、市政府不懈努力的方向。”在日前召开的一次市政府常务会议上，也有卫生部门的官员直言不讳：“虽说近年来三亚经济有了长足的发展，财政在医疗卫生事业上的投入也逐年增加，但是医疗卫生事业人才缺乏、针对服务于旅游产业发展的专科发展滞后、设备落后等问题依然很突出，三亚整体医疗卫生服务水平较低、保障能力不高，对琼南地区的辐射作用不强。”

的确，只靠自己，三亚的医疗水平短时间内很难提高。为此，三亚实施了“拿来主义”。今年7月，农垦三亚医院就和301医院签定了帮扶协议，用3年时间，由301医院提供代训和技术指导，初步建立能基本满足省接待重要任务需要的医疗保健专业技术队伍，全面提升农垦三亚医院的学科建设水平、管理水平、人才培养和科研水平以及医疗急救等方面的能力。近日，农垦三亚医院还宣布，将在8年内，投入资金7亿元对医院进行升级改造。

有消息称，三亚近期还将投资280万元在三亚市中医院建立远程医疗会诊中心，让患者在三亚就能随时享受到国内知名专家的诊疗服务，有效减少患者的经济负担。

种种迹象显示，三亚正在通过各种方式弥补自己的医疗短腿，而梅奥模式在此时出现，正中三亚有关部门的下怀，因此，

积极推进这一项目成了理所当然的事。

## 世界一流医疗机构的梦想

“这一项目说起来得很突然。”一直负责跟踪梅奥项目的三亚市科工委主任詹小光说，在今年8月的“香港经贸周”期间，经省工信局牵线，三亚市政府主要领导与香港应用科技研究院杨雄哲教授进行了友好洽谈，由杨牵头，邀请梅奥医学中心及香港投资人，在三亚兴建生态医学科技城。

“机会总是给有准备的人。”詹小光说：“三亚好几年前就有过建立类似医学科技城的想法。为此，两年前市政府还组团去美国进行考察，和美国比杨特、Angen等著名的医疗公司都有过接触。”

“引进梅奥完善的现代医学模式，将对三亚的医学科技、公共卫生事业发展起到很大的推动作用，并可以此为契机启动鹿城的医疗旅游事业！”詹小光说，在和梅奥的洽谈中，双方初步商定，将建成一座世界一流水平的医疗保健机构“香港—三亚生态医学科技城”，包括一个专注于疫病治疗和预防的医疗社区以及一座用于康复疗养的医疗保健城，为三亚乃至琼南提供高质量的医疗保健、医学教育和科研服务。

本报记者 柏彬  
(本报三亚 11月2日电)

(上接 A1 版)一切工作都在按航天项目建设规划顺利推进着。

## 新蓝图，科学谋划

在机遇面前，新一届市委经过去深入调查研究，结合文昌实际，正确规划和制定文昌的发展战略。文昌市委十一届三次全会提出，文昌未来的发展应立足于生态优势、资源优势和区位优势，以省会海口为依托，以航天城项目为龙头，以环东环线、铜鼓岭旅游区、八门湾休闲水城、文昌商贸城、冯家湾度假休闲湾区以及文明生态片区、永青现代农业观光园区为支撑，形成文昌“城乡互动、和谐发展”的新布局，把文昌建设成为具有中等规模的航天、航空、椰林特色鲜明的滨海旅游城市。

10月21日，文昌向全球征选高水平外国公司参与滨海地区重点片区规划设计。最后，新加坡 DPC 公司、德国 ISA 公司以及法国 SCAU 公司分别与文昌市政府签约参与八门湾、抱虎角、木兰港片区的规划设计。11月3日，中国(文昌)新一代运载火箭发射场项目与当地经济社会发展高峰论坛将开幕，旨在通过高峰论坛搭建一个高层次平台，探讨加快文昌发展的途径和办法，聘请一批院士、专家担任文昌市经济社会发展顾问，借助良谋良策促进文昌的经济社会发展。

文昌酝酿着新的腾飞。

(本报文城 11月2日电)

(上接 A1 版)先后深入儋州、东方、乐东等市县调研，提出了应对群体性事件的新视觉、新思维、新理念和新机制。根据这一调研成果，省公安厅着手研究制定工作规范。

针对民警反映较为强烈的我省公安信息化建设和应用工作较为滞后的问题，省公安厅起草了《关于加强公安信息化建设工作的意见》，下发征求意见，并决定把明年作为全省公安机关“信息化建设和应用年”，强力推动公安信息化建设和应用工作。

利用学习实践活动的契机，为督促全省公安机关各级领导严格按照法律、政策和制度办事，减少和避免过错，提高工作效率，该厅已出台了《海南省公安机关领导干部问责规定(试行)》。

省公安厅各部门也结合实际，积极酝酿制定新的便民惠民举措。厅出入境管理局等部门抓好调研成果的转化运用，提出了出入境管理的“便民三通”举措，即推行公民申办出入境证件“全省通”、领取出入境证件“上门通”和查询出入境业务“信息通”。计划于明年上半年完成在全省推广公民申办出入境证件“全省通”。

杨威杨云婚礼主题曝光  
金牌选手迎娶黄金新娘

婚纱大师桂由美免费提供天价婚纱 双杨今日抵达天涯



杨云试穿黄金婚纱。 周海燕 图

昔日体操队的好友、前世界冠军孙晓娇。

## 爱情表白感动婚纱大师

朱双双透露，这场婚礼的一大亮点，就是“金牌选手迎娶黄金新娘”。在当天的婚礼宴会上，杨云将身穿价值3000万元的婚纱现身。天价婚纱是日本著名婚纱大师桂由美亲手打造的一件艺术品，由黄金丝线制成，全手工缝制，全世界只有两件。

朱双双表示，杨云能穿上天价婚纱，源于一个插曲。北京奥运会上，70多岁的桂由美观看了杨威的男子个人全能比赛后，被杨威对杨云的爱情表白所感动，主动与他们联系，为他们免费提供了这套顶级婚纱。

日前，杨云和杨威漂亮婚纱照在网上

曝光。大家都为两人所做的高难度动作感到惊讶。朱双双介绍说，在婚纱照的拍摄过程中，对于摄影师设计的高难度动作，练体操出身的杨威夫妇基本上是一气呵成。

## 双杨将在海南度蜜月

天价婚纱让一些网友对杨威夫妇的婚礼颇有微词。对此，朱双双解释说，其实外界对此有误解，整个婚礼上，除了这套婚纱外，其他基本上都是杨云亲自安排的，包括喜帖设计、婚礼举办地等，婚礼将充满朴实而又浪漫的情调。据了解，杨威和杨云将于11月3日抵达三亚，入住三亚阳光大酒店为婚礼做最后的准备。杨威透露，在婚礼结束后，他和杨云还将在海南度蜜月。

## 形象 税收之窗

我省地税部门召开纳税人代表座谈会

## 倾听纳税人意见 进一步提高服务质量

近日，我省地税部门就如何加强纳税服务，进一步提高服务质量，主动邀请纳税人代表座谈，倾听纳税人意见和建议。海南航空集团、海马汽车制造厂、椰树集团等海口市纳税排名前20位的企业代表参加了座谈会。

座谈会上，纳税人代表对近年来地税机关在构建和谐征纳关系，充实纳税服务内容方面给予好评，同时也对当前税收工作中存在的一些不足提出了意见和建议，归纳起来主要有：一是办理涉税事项环节多；二是办

事效率不够高；三是办税手段不够先进；四是税收政策不够透明；五是税收政策的创新有待加强。

地税部门负责人表示，税务机关要一切从方便纳税人的实际出发，以纳税人满意为落脚点，为纳税人提供一个公平、公正、公开、高效的税收环境，强化和更新服务观念，充实服务内容，拓宽服务渠道，创新服务方式。

针对纳税人提出的意见和建议，海口地税部门为加强和改进工作提出了要求：一是

转变工作作风，提高服务水平。要增强纳税人至上的意识，主动搞好服务，推行人性化服务，在提供细致、周到、便捷的服务上下功夫，设身处地为纳税人解决具体问题。二是加强作风建设，提高办事效率。首先要严格遵守办公时间，特别是各办税大厅要按时上下班。其次，要深入企业，调查研究，了解纳税人的困难，能当场解决的就当场解决，当场解决不了的，要及时上报，决不能拖拉、敷衍。三是落实首问责任制，建立奖惩机制。对

于纳税人来电、来访或到地税部门办事，第一个接听或接待的税务人员为第一责任人，第一责任人必须负责为纳税人解答疑问或引导纳税人到相应窗口或部门办理，不得以任何借口推诿或不理睬。如纳税人反映态度恶劣，办事拖拉等，要追究责任人。四是科学设置办税窗口，简化办税环节。在办税服务大厅设立相应的服务窗口，凡属纳税人需要办理的各项业务，统一归到办税服务厅办理，实行“一窗式”服务。对纳税人提交的各

项事务，尽可能在一个窗口办理。不能即时办结的，要由办税服务大厅统一受理，并向纳税人承诺办结时限，合理简化办税环节，提高办税效率。五是建立与纳税人联系制度，及时落实税收优惠政策。要定期召开纳税人座谈会，主动与纳税人联系和沟通，广泛征求纳税人对纳税服务的意见和建议。要公正、规范地执行税收法律、法规，多渠道地进行税收宣传，及时公布税收法规政策，不折不扣地落实好各项税收优惠政策。(税宣)

## 海南省海口地税局

## 通知

根据上级有关部门的要求，为了更好地做好我局税务登记证管理工作，我局从2008年11月1日起，正式使用POS机刷卡收取税务登记证工本费，希望广大纳税人自备银联卡办理。

## 如何查询发票真伪 参与发票刮奖

我省地税发票短信查询方法为：海南移动、海南联通、海南电信所有用户编辑20位发票号码和8位密码(连续输入即可)，统一发送到10628315。

欢迎广大消费者查询发票真伪，参与发票刮奖，最高奖金3万元。

## 温馨提示

为了方便纳税人，节约纳税成本，海口地税局已分步推行网上申报纳税，欢迎纳税人到辖区内地税办税大厅办理。

## 敬告缴费人

一、根据海南省人事劳动保障厅、海南省地方税务局《关于按2007年度在岗职工平均工资征缴社会保险费和计发社会保险待遇的通知》(琼人劳保[2008]171号)的规定：

(一) 用人单位养老保险费按2007年全省在岗职工月平均工资1613元执行，最低缴费基数调为967.80元(1613元的60%)，最高缴费基数调为4839元(1613元的300%)。

(二) 用人单位其他社保费(医疗、失业、工伤和生育)按海口市2007年在岗职工月平均工资2144元执行，最低缴费基数调为1286.40元(2144元的60%)，最高缴费基数调为6432元(2144元的300%)。

(三) 灵活就业人员(包括4050人员)缴纳社保费标准则具体如下：

养老保险费：1613元×20%＝322.60元。

基本医疗保险费：2144元×8%＝171.52元。

以上三项合计为494.12元或451.24元。

4050人员失业保险费：2144元×3%＝64.32元。

以上三项合计为558.44元或515.56元。

二、按照省人民政府办公厅(琼府办[2007]40号文)规定，一次性医疗补助费调整为12864元(25728×5%×10年)。

| 违法违章种类  | 违法行为  | 处罚依据  | 处罚细化标准  |
|---------|---|---|---|
| 一、税务登记类 | 6. 银行和其他金融机构未依法从事生产、经营的纳税人的账户中登录税务登记证件号码，或者未按规定在税务登记证件中登录从事生产、经营的纳税人的账户账号的。 | 《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第九十二条:银行和其他金融机构未依照税收征管法的规定在从事生产、经营的纳税人的账户中登录税务登记证件号码，或者未按规定在税务登记证件中登录从事生产、经营的纳税人的账户账号的，由税务机关责令限期改正，处2千元以上2万元以下的罚款；情节严重的，处2万元以上5万元以下的罚款。 | 1.由税务机关责令限期改正，处2千元以上2万元以下的罚款；<br>2.情节严重的，处2万元以上5万元以下的罚款。  |
|         | 7. 纳税人未按照规定将其全部银行账号向税务机关报告的。  | 《中华人民共和国税收征收管理法》第六十条第一款:纳税人有下列行为之一的，由税务机关责令限期改正，可以处二千元以下的罚款；情节严重的，处二千元以上一万元以下的罚款：<br>(第四项)未按照规定将其全部银行账号向税务机关报告的。  | 由税务机关责令限期改正，并按以下标准处罚：<br>1、限改期内改正的，不予罚款；<br>2、逾期仍未改正或情节严重的，处2000元以上1万元以下的罚款。  |
| 二、纳税申报类 | 1. 纳税人未按照规定的期限办理纳税申报和报送纳税资料的，或者扣缴义务人未按照规定的期限向税务机关报送代扣代缴、代收代缴税款报告表和有关资料的。    | 《中华人民共和国税收征收管理法》第六十二条:纳税人未按照规定的期限办理纳税申报和报送纳税资料的，或者扣缴义务人未按照规定的期限向税务机关报送代扣代缴、代收代缴税款报告表和有关资料的，由税务机关责令限期改正，可以处二千元以下的罚款；情节严重的，可以处二千元以上一万元以下的罚款；                  | 由税务机关责令限期改正，在限期内改正的，不予罚款(限一年一次)。逾期仍未改正或其他情节严重的，按以下标准予以处罚：<br>1.个体逾期一天罚款20元，单位逾期一天罚款30元，罚款数额最高不超过1万元；<br>2.由税务机关责令限期改正，在限期内改正的，不予罚款；<br>3.逾期仍未改正的，处2000元以上1万元以下的罚款。      |
|         | 2.纳税人、扣缴义务人编造虚假计税依据的(其结果未造成实际不缴或少缴税款的)。                                     | 《中华人民共和国税收征收管理法》第六十四条第一款:纳税人、扣缴义务人编造虚假计税依据的，由税务机关责令限期改正，并处五万元以下的罚款。   | 由税务机关责令限期改正，并按以下标准予以处罚：1、编造虚假计税依据金额在1万元以下的，处1千元的罚款；2、编造虚假计税依据金额在1万元以上5万元以下的，处1千元以上5千元以下的罚款；3、编造虚假计税依据金额在5万元以上10万元以下的，处5千元以上2万元以下的罚款；4、编造虚假计税依据金额在10万元以上的处2万元以上5万元以下的罚款。 |

| 违法违章种类  | 违法行为                     | 处罚依据  | 处罚细化标准  |
|---------|--------------------------|---|---|
| 二、纳税申报类 | 3. 纳税人不进行纳税申报，不缴或者少缴税款的。 | 《中华人民共和国税收征收管理法》第六十四条第二款:纳税人不进行纳税申报，不缴或者少缴应纳税款的，由税务机关追缴其不缴或者少缴的税款，滞纳金，并处不缴或者少缴的税款百分之五十以上五倍以下的罚款。  | 由税务机关责令限期缴纳，并按以下标准予以处罚：<br>1、不缴或者少缴税款金额在10万元以下的，处不缴或者少缴税款50%以上1倍以下的罚款；<br>2、不缴或者少缴税款金额在10万元以上的，处不缴或者少缴税款60%以上1.5倍以下的罚款； |
|         | 4. 填写项目不齐全的。             | 《中华人民共和国发票管理办法》第三十六条第一款第三项、第二款：“违反发票管理法规的行为包括：(三)未按照规定开具发票的；  | 1、首次发生的，由税务机关责令限期改正，在限期内改正的，不予罚款。<br>2、多次发生的，每次加罚100元。<br>最高罚款数额不超过1000元。   |
|         | 5. 开具票物不符发票的。            | 对有前款所列行为之一的单位和个人，由税务机关责令限期改正，没收非法所得，可以并处1万元以下的罚款。<br>及《中华人民共和国发票管理办法实施细则》第四十八条：“下列行为属于未按规定开具发票的行为：<br>(一)应开具而未开具发票；<br>(二)已开具发票后，又将发票联和存根联撕毁、损毁；<br>(三)开具的发票不符合规定；<br>(四)未按规定存根联和发票联的顺序使用；<br>(五)未按规定保管发票；<br>(六)未按规定缴销发票；<br>(七)未按规定领购发票；<br>(八)未按规定开具发票；<br>(九)未按规定保管发票；<br>(十)未按规定缴销发票；<br>(十一)未按规定领购发票；<br>(十二)未按规定开具 |   |